
🌍 ✨ S potěšením přinášíme průvodce
„Představení metody GREEN Factor pro
pracovníky s mládeží“, transformační nástroj
určený k posílení mládeže a pracovníků s
mládeží na jejich cestě k environmentální
udržitelnosti a zelenému podnikání 🌱💡

PR4: PŘEDSTAVENÍ METODY GREEN FACTOR
PRO PRACOVNÍKY S MLÁDEŽÍ V SEKTORU
PRÁCE

GREEN FACTOR
Eco and entrepreneurial pathways to boost young

people’s factor of change
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Přejít na Představení metody GREEN Factor pro pracovníky s mládeží

Španělsko Itálie Francie Česká republika
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Z ČEHO SE SKLÁDAL PR4?

Tento průvodce nabízí řadu interaktivních aktivit, vzdělávacích zdrojů 📚  a příkladů dobré
praxe, které podporují kreativitu 🎨  a spolupráci🤝 . Prostřednictvím praktických seminářů a
inspirativních příkladů se snažíme vychovat novou generaci lídrů, kteří se zasadí o ochranu
naší planety 🌿🌟.

V návaznosti na mezinárodní seminář ve Španělsku mladí mentoři s podporou partnerů v
jednotlivých zemích školili další mladé lidi na národní úrovni, aby rozvíjeli své podnikatelské
dovednosti a realizovali své ekologické podnikatelské nápady.

Národní školicí semináře

Představení metody GREEN Factor pro pracovníky s mládeží

Průvodce má dva hlavní cíle:

· Vybavit pracovníky s mládeží znalostmi a nástroji potřebnými k podpoře podnikavosti mladých
lidí prostřednictvím strukturovaného rámce školení, která zlepší jejich podnikatelské dovednosti
se zaměřením na environmentální udržitelnost.

1.

· Podporovat vytváření ekologických projektů, inovativních podniků, které upřednostňují ochranu
životního prostředí, sociální dopad a udržitelné postupy. Prostřednictvím aktivit a workshopů
průvodce podporuje mladé lidi v navrhování podniků, které jsou prospěšné pro planetu a
společnost.

2.

Den pro GREEN Factor

Národní akce, na nichž mladí lidé veřejně prezentovali své vlastní zelené podnikání za přítomnosti
zúčastněných stran a odborníků. Na závěr porota ocenila nejlepší zelený podnikatelský nápad.
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Tento projekt byl financován s podporou Evropské komise. Tento dokument vyjadřuje pouze názory
autora a Komise nenese odpovědnost za jakékoli použití informací v něm obsažených.

Sledujte nás a dozvíte se o všech úspěších projektu!

Na tomto závěrečném setkání, které se konalo ve dnech 11.-12. června 2024, jsme měli
možnost podělit se o velký pokrok.

Začali jsme hovořit o publikaci Představení metody GREEN Factor pro mladé pracovníky,
posledním výsledku projektu, jehož obsah byl dokončen v angličtině, a jako další krok jsme
řešili podobu dokumentu a jeho překlad do několika jazyků, aby se dostal k více lidem.

Dalším důležitým bodem setkání byla organizace multiplikačních akcí projektu v každé z
partnerských zemí, které se uskuteční do 31. října 2024.

Závěrečné setkání projektu Green Factor ve Valencii bylo významným milníkem, který
umožnil reflektovat dosažené výsledky a stanovit jasnou cestu k dokončení projektu. Znovu
potvrdilo závazek všech partnerů při šíření výsledků, k nimž dospěli v průběhu projektu, a
jejich zapojení do organizace a pořádání multiplikačních akcí, které zajistí, že se výsledky
projektu dostanou k širšímu publiku.

Kromě toho byla zdůrazněna spolupráce a komunikace jako klíčové pilíře dalšího úspěchu a
prostřednictvím dalšího online setkání byly položeny základy pro možnou budoucí
spolupráci.

Toto setkání nejen oslavilo dosavadní úspěchy, ale také vzbudilo nové nadšení pro dopad,
který může mít projekt na komunity mladých lidí.

V červnu se ve Valencii (Španělsko) konalo závěrečné
osobní setkání partnerů projektu GREEN Factor,
kterého se zúčastnili partneři z Itálie, Španělska, Řecka,
České republiky a Francie. Hostitelem byla společnost
Kveloce, jeden ze španělských partnerů.
Partneři probrali hlavní úspěchy projektu, jakož i zbývající
kroky a další úkoly do ukončení projektu 31. října 2024.

PROJEKTOVÉ SETKÁNÍ
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